[TOACHUTEJIBHAA 3AIINCKA

DK3aMeHAIMOHHBIE pa0OTHI IO MaTeMaTHKe COCTaBjIeHbI B 10 BapuaHTax.

Kaxnpiii BapuanT BKIOYaeT B cebs 17 3amanwmii: 14 3amaHuii 0a30BOTO ypOBHS
(dacthl) 1 3 3a1aHKUs TOBBIIIIECHHOTO YPOBHS (4acTh 2).

Pabora coctour w3 Tpéx  Moayneh  «Anrebpa», «CrepeomeTpus»,
«Tpuronomerpus.

Kaxmoe 3amanue ywactm 1 omenHmBaercs B 1 Oaiur, 3amanue yactu 2 B 2 Oaia.
MakcuMalibHOE KOJIMUECTBO 0ajuIoB 3a BBIMOJHEHHYIO pabdory: 20 6amioB. YUTOOBI
paboTa curTanachk BHIIOJIHEHHON HE00X0 MO HaOpaTh He MeHee 10 6amioB B yacTH 1.

[lkana oueHuBaHus pabOTHI:

Konnuectso
HaOpaHHBIX
Menee 10 10- 14 12-14 14

Oa/oB

B yacTtu 1

KonnuectBo
HaOpaHHBIX
OaJUIoB

B 4ACTH 2

HEYJIOBJIECTBO- YOOBJICTBO-
Onenka XOpoIo OTJIMYHO
PHUTEIILHO pHUTEIBHO




BAPUAHT 1

Yacre 1.

1. HaiinuTe 3HaueHUEe BBIPAXKEHUS TP a=3:

|
Pl N
N[5

3
2. Brruucaure: V 76 . 312

1
3. Bomucmure: 29164 — 15

4. VYupocTturte BbIpaXEHUE U HAWUTE €ro 3HaYCHHE:

cos 35° - cos 10° — sin 35°-sin 10°

5. HaiinuTe 3HaueHue BbIpaXKCHHUS: lo Ie 12+ lo Ie 108

X—4x2
6. PemuTe HEPABEHCTBO: n > 0:
X—
7. Pemmre noKa3aTeNbHOE YPABHEHHUE: 3%t2 + 3¥ = 810

8. PemmuTe norapudmudeckoe ypaBHEHHE: lo 95(1 — 3X) =2

9. PemmuTe TpUrOHOMETPUUYECKOE YpaBHEHUE: 2cosx— 1=0

10. Onpenenute, Ha KAKOM U3 PUCYHKOB (DYHKITHSA, 3a/1aHHAs Tpad)uKOM, YOBIBAE€T Ha MMPOMEXKYTKE
(-2, 1):
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6
11. Haiigure 3Ha4eHue npousBoanoi pynkiun f(X) = < X° — 4x3 — 2 npu X= 2
12. Haiinute nepBoobOpazuyto pynkimu  f(X) = 8x” + 6x'1 — 6

3
13. BelY4MCIIMTE HHTETPAI: f_Z(ZX + 5)dx

14. HaiiguTe miomaab MOJTHON MOBEPXHOCTH TeJa, MOJYYEHHOTO IIPU BPAIllEeHUH IPSIMOYTOJIBHOTO

TPEYroJbHUKA C KaTeTaMH 3CM U 4 CM BOKPYT OOJIBIIIEr0 KaTeTa.

Yacrs 2.
15. Haitagute KOpHHM ypaBHEHUS: 4% —3-2%=4
16. Haiiure kopuu ypaeuenus: [0 g~ (X2 —2x—8)=1

17. HaiinuTe HanOoplee U HauMeHbIee 3HaueHue QyHkimu: f(X) = 2X3 — 15X2 + 24x +

3 na otpeske [2; 3]



BAPUAHT 2

Yacre 1.

1. HaiinuTe 3HaueHUe BbIpaKEHUS NpH a=2.  —%

2. Beruucnure: 3\)/0,064- - 216

1
3. Beruucmure: 17 273 — 13

4. YTOpocTUTE BBIPAKEHUE U HAWUTE €r0 3HAUCHUE! 4sin 15°-cos 15°

5. HaiiguTe 3HaYeHHE BBIPOKEHUS: log7 35+ 1lo g7 9,8

(x=7)(x+8
6. Pemmre HEpaBEeHCTBO: &Z7)(x+8) 0
2x+1
7. Pemmre nmokaszareinbHOE ypaBHEHHE: 7Xt2 14 -7 =5

8. Pemmre norapudmuueckoe ypasrenne: L0 9> (ZX — 1) =3

9. Pemmte TpUrOHOMETPUUECKOE YpaBHEHUE: 2S iTl(Z X+ 6) =1

10. Onpenenute, Ha KAKOM U3 PUCYHKOB (DYHKITHSA, 3a/1aHHAast rpad)iKOM, BO3pacTaeT Ha
npomexytke (0; 3):
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5
11. Haiinute 3Hadenue nmpou3Boanoi Gpyukimu f(X) = > x*—3x3+2x—-1 npu x= 3
12. Haiiure nepBoobpasuyo Gpyukiun  f(X) = 6x° + 10x* — 3x%2 + 7

2,71
13. Beruucnure UHTETpa: fl . dx

14. Boiuncnure 00beM MPSMOYTOJIBHOTO MapaliesienuIiesia, eCiy MI0aab MOJTHON MTOBEPXHOCTH

ero pasHa 136 cM?, a CTOPOHBI OCHOBAaHHUS PaBHBI 4CM 1 6CM.

Yacts 2.

15, Pemmre Hepasencteo. L0 g5 (X2 —X—2)>2

2y —3x =6
2x +y =log3 135 — logs 5

16. PemmTe cuctemMy ypaBHEHUIA: {

Sin 75°+sin 45°
sin 285°

17. HaitguTe 3HaueHUE BBIPAKCHUS



BAPUAHT 3

Yacre 1.

1. HaiiguTe 3HaueHue BbIpaXXEeHUs IIpu a=2. —3

2. Brmumcnure: 4\/ 48 - 27

2
3. Bemumcmure: 14 - 83 + 14
4. VYnpocTturte BbIpaXEHUE U HAWUTE €ro 3HaYCHUE:

Sin 26°- cos 34° + sin 34°- cos 26°

5. Haiiure 3HaueHue Bopakenns: [0 gz 72 — lo g3 8

(x—6)(x—8) <0-

6. Pemmre HepaBeHCTBO:
2x—-7

7. Pemurte nokaszaTeabHOE ypaBHEHHE: 271 = a

8. Pemmre norapudmuueckoe ypasHenne: O 9> (ZX — 1) =3

. T
9. Pemure TpUroHomeTpuyeckoe ypaBuenue. SIN (TL’ + X) =Ccos (— g)

10. Onpenenute, Ha KAKOM M3 pUCYHKOB (DYHKIIUS, 3a/1aHHast rpa)ukoM, BO3pacTaeT Ha
npomexyTtke (0; 2):
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11. Haitnure 3HaueHue npousBoaHoi Gpynkuuu f(X) = x3 — 4x% — 2x npu X= 2

16
12. Haiinure nepBooOpaznyto gpynkimu  f(X) = 3 x’ + 6x% — 8x

T 1
13. BBIUMCINTE MHTETPA: 4 —
T cos?x

14. HaitguTe muiomnaap MOJHOW MOBEPXHOCTH IJIMHIIPA, €CITH €r0 OCEBOE CEUCHHE —

MPSAMOYTOJIBHUK CO CTOPOHAMHU 8 U 4 CM.

Yacte 2.

15. HalinuTe KOPHH ypaBHEHMUS: V5x2 + 4x — 5 = —2x
16. Haiinnte KOpHU ypaBHEHUS: 21093 (8 - SX) = 10g3 9

17. Haiinute Touku sxkcTpemyma ¢pynkuuu: f(X) = -x* +8x%? — 16



BAPUAHT 4

Yacre 1.

10.

Haiigute 3HaueHue BelpakeHUs IIpH a=3.  —7

Brrancanre: 4\/ 96 - 216

2
Bomuuciure: 9+ 1253 + 32

VYpocture BelpaXeHUE U HaUAUTE €ro 3HaueHue. COS 2 45° — s inz 45°

Haiinute 3Hauenue Boipaxenns: [0 g 112 — lo g2 7

x?+2x-3
Pemnte nepasencreo: ~——— > ()
2xX—3
Pemnte mokasarenpHoe ypasnenne: 9 * 8 1172 = 272X
Pemmre norapupmudeckoe ypaBHeHHE . lo g1 (2 — X) =-1
2

Pemmte TpuroHoMeTpruecKoe ypaBHEHHE: 2 Sin( X — 1) = \/§

Ompenenure, Ha KAKOM M3 PHCYHKOB (DYHKIIHSI, 3aIaHHast TpaduKOM, BO3pacTaeT Ha
npomexytke (-3; -1):
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11. Haiture 3Hauenue npoussoanoi pyukuun f(x) = 2x° —3x3 +4x + 12 npu x= 3

12. Haitznte mepeoobpasnyio dynkmm  f(x) = 8 + 3x% — 4x + 3

3
13. BelUMCIIMTE HHTETPAI: fO (XZ + 1) dx

14. HaitguTe muiomnaap MOJTHOW MOBEPXHOCTH TEJa, TIOJYYSHHOTO MPU BPaIICHUH
paBHOOEPEHHOTO MPSAMOYTOJILHOTO TPEYTOJIbHUKA C KaTETOM 8§ CM BOKPYT €ro OCH

CUMMETpPUHU.

Yacts 2.

15. Haifure kopuu ypasuenns. L0gs (4X2 —12x+18) =2

5 {Zy—Sx = 222
16. Pemute cucreMy ypaBHEHHIA. 2 + y = 57 ] 5_4

. 3 sinx+cosx 1
17. Haiinute pemienrue ypaBHeHuUs. — ==
2 oS X+5sinx 2




BAPUAHT 5

Yacre 1.

1. HaiiguTe 3HaueHNE BRIPAKECHUS TpU a=2.
3

2. Bpruucnure: 7\/ 214 . 321

2
3. Bomuuciure: 6273 + 25

4. YmpocTute BEIpaXKEHIE M HAilIUTE €ro 3HaueHue: SN 65° - cos 55° +
sin 55° - cos 65°
5. Haiiure 3HaueHue Boipakenns: [0 g3 108 — lo g3 4

(x+5)(x—7) > 0:

6. PemuTe HEpaBEHCTBO:
3x—1

742 — 1475 =5

7. PemuTe nokasaTelibHOE ypaBHEHUE:

8. Pemmute norapudmudeckoe ypaBHEHHE: lo g4(7 — X) =3

T
9. Pewmte TpHroHoMeTpuyeckoe ypasuenune: tg X + ctg (E + X) +2=0

10. Onpenenure, Ha KAKOM M3 PUCYHKOB (YHKLUS, 3a/1laHHAst rpauKoM, yObIBaeT Ha IPOMEKYTKE
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11. Haiiaute 3Hadenue nmpou3Boanoi ¢pyukimu f(X) = (5X4 — 6X2)(3X2 + 7) npu xX= 2

12. Haiture nepBoobpasuyo GpyHkiun  f(X) = 3x% + 6x°> — 2x + 12

-1
13. BeruncnuTe uHTErpa: f_z (5 —4x)dx

14. HaiiguTte 06beM Tena, HOTy4YEeHHOTO MPU BPALIEHUH MPSMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA C

KaTeToM 6¢M 1 runoTeny30i 10 cM BOKpYT OOJIbIIEro KaTera.

Yacts 2.

15. Peute Hepaenctso: 103 (X2 —2x)>1

2y —x =6

16. Pemute cuctemy ypaBHEHUH: {92x+y _ 32-3y

17. Haiiure nHanGobliee ¥ HauMeHbliee 3Hauenne pynxuuu: f(x) = 2x3 +3x% 4+ 2 Ha

orpeske [-2; 1]



BAPUAHT 6

Yacre 1.

a 2.7

1. HaiiguTe 3HaueHne BRIPAKECHUS Tpu a=2. e
a—0

2. Bomucmure: V49 - 26
1
3. Bpmumcmure: 3-362 + 15
4. Yupoctute BhIpaskeHne u Haiiaute ero sagsenne. 2 Sin 60°-cos 60 °

5. Haiinute 3HaueHue Boipaxenns: [0 Is 75 —lo 9gs 3

(x+5)(3x—1) <0

6. PemmTe HEpaBEHCTBO:
x+10

7. Pemnre noka3aTenbHOE ypaBHEHUE: 2¥t4 _2X =120

1
8. Pemmre norapudmuueckoe ypasHenne: L0 9o (4 — 3X) = >

9. PemmuTe TpUrOHOMETPUUYECKOE YpaBHEHUE:! sinx — E =0

10. Onpenenute, Ha KAKOM U3 PUCYHKOB (DYHKITWSA, 3a/1aHHAsI Tpad)uKOM, YOBIBAE€T Ha MMPOMEXKYTKE
0; 3):
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5
11. Haiigure 3Hauenue npousBoanoi ¢pynkiun f(X) = > x*—-3x3+2x—-1 npu x= 4
12. Haiiure nepBoo6pasuyo GpyHkiun  f(X) = 6x° + 10x* —3x%2 + 7

3
13. Beruuciure uHTErpall. f 0 16x3 dx

14. Beruucnute 00beM NpsSMOYTOJILHOTO MapajliesIenue 1a, €ClIU IUIOMAAb MOJTHON TOBEPXHOCTH

ero paBHa 136 cM?, a CTOPOHBI OCHOBAHHS PaBHEI 4cM 1 6CM.

Yactp 2.

15. PeninTe HEPABEHCTBO: logz(xz —Xx—2)>2

2y —3x=6
2x +y = log3 45 —logs 5

16. PemmTe cuctemMy ypaBHEHUI: {

sin 75°+sin 45°
sin 285°

17. HaitguTe 3HaueHUE BBIPAKCHUS



BAPUAHT 7

Yacrs 1.
3

at
1. HaiinuTe 3HaueHue BbIpakeHUs Ipu a=4. —=%

a 4
2. Bemmcmure: V80 - 125

1
3. Bomuumcmure: 5-492 — 12
4. VYmupocTtuTte BhIpaXEHUE U HAHIUTE €ro 3HaUeHHUe:
cos 66° - sin 54 ° — sin 54° - cos 66°:
5. Haiinure 3HaueHNEe BHIpAXKEHNUS. 10g4 192 — 10g4 3
2x+8x2
6. Perunre HEPABEHCTBO. < 0:
2x—1

7. Pemnre noka3aTenbHOE YypaBHEHHE: 8.2x"1 2% =148
8. Pemmre norapudmuyeckoe ypaBHeHUE: logz (ZX + 1) =4
9. Pemmre TPUTOHOMETPUUECKOE YpaBHEHHE: 2Ccosx + \/§ =0
10. Onpenenute, Ha KAKOM U3 PUCYHKOB (DYHKITWSA, 3a/1aHHAs Tpad)uKOM, YOBIBAE€T Ha MMPOMEXKYTKE

(-3, -1):
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11. Haiiaute 3Hadenue nmpousBoanoi Gpyukimu f(X) = 3x° —x3 + 12 npu x=0

12. Haitaure nepsoobpasuyro Gynxiun  f(X) = 3x2 + 6x11 — 12x + 2

2
13. Beruucnure uHTErpa. f_3(2X — 3) dx

14. O6bem nmiMHIpa paBeH 45 Ky0.cM., paanyc ocHOBaHUsA — 5 cM. HaliauTe tutomaas 60koBoi

MMOBEPXHOCTH UJIUHIPA.

Yacrs 2.
15. Haitagute KOpHHA ypaBHEHUS: 25% —15%* =10

16. PemnTe HEPaBEHCTBO: 10g3(X2 —-2x)>1

17. Haiigure Touku sxkcTpemyma ¢pynkuuu: f(X) = -x3 + 4x% — 4x



BAPUAHT 8

Yacrs 1.
1. HaiiguTe 3HaueHNE BbIpaXXEHUS IpU A — E: 8561 . 8_3a
2. Bormemrre: V4 5:3/2-25
1
3. Boemmcmare: 29164 — 15
4. YmpocTute BEIpaXKEHHE M HaiiIUTe ero 3HaueHue: SIN 105° —sin 75°
15
5. HaiinuTe 3HaueHue BbIpaXKeHUS: logz 15 — 10g2 E
8x2—2

6. PemuTe HEPABEHCTBO: % >0

—X
7. Pemmre nokaszarenbHOE ypaBHEHHE: 10- 5% 1 4 5x+t1 =7
8. Pemute norapudmudeckoe ypaBHEHHE: 10g0‘25 (3X — 5) = -3
9. Pemmre TPUTOHOMETPUUECKOE YpaBHEHHE: 2 sin(2 X — 10) =1
10. Onpenenute, Ha KAKOM U3 PUCYHKOB (DYHKIIHUS, 3a/1aHHast rpa)uKoM, BO3pacTaeT Ha
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npomexytke (0; 5):




11. Haiigure 3Ha4eHue npousBoanoi Gpynkiun f(X) = 6x% + 12x — 19 npu x= 3

12. Haitnure nepsoobpasnyro Gpynkmun  f(x) = X + 3x% — 4

3
13. BeIYMCIIMTE HHTETPAI: fO (3X2 + 4) dx

14. Berancnure 00beM MPSMOYTOIBLHOTO TapaJlie/enUIe a, €CJIU €ro BEICOTa paBHA 8cM, a B

OCHOBAHMHU JIEKUT KBaJpaT CO CTOPOHOH SCM.

Yacrs 2.
15. lnsa dpyuknuu f(X) = 9x? HaiiuTe MepBooOpa3Hyo, rpauK KOTOPOH MPOXOJUT Yepe3 TOUKY
M (1:2).

2y +3x = 26

16. Pemmre cucreMy ypaBHEHHIA: {8 DY — 42x+25

17. Haitaure Touku sxctpemyma pynxiuu F(X)= x3—3x%2+4



BAPUAHT 9

Yacre 1.

1 7

1. HaiiguTe 3HaueHue BIpaKeHUs npu a=7.  d4 * d4

2. Bommcmure: V56 - 212

2
3. Bomuuciure: 16273 + 27

4. VYmupoctuTte BhIpaXEHUE U HAUIUTE €ro 3HaUeHHUE:

cos(— %) - sin(— g) +tg(— %)

5. HaiinuTe 3Ha4eHHE BBHIPAKCHUS . 10g8 12 — 10g8 15 + 10g8 20

2

4x—X
6. Pemmre HepaBeHCTBO: <
3+2x
1.1-
7. Pemmre nokasarenbHOE ypaBHEHHE: 7% — (;)1 =6

8. Pemmre norapudmuyeckoe ypaBHeHHE: lo g3 (ZX — 1) =3

9. Pemmre TPUTOHOMETPUUECKOE YpaBHEHHE: 2sinx + \/§ =0

10. Onpenenute, Ha KAKOM U3 PUCYHKOB (DYHKITWSA, 3a/1aHHAs Tpad)uKOM, YOBIBAE€T Ha MMPOMEXYTKE
(-4, 0):
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11. Haiiaute 3Hadenue nmpousBoanoi ¢pyukimu f(X) = 8x3 + 2 cosx — 3x npu x=0

12. Haiinure nepBooOpaznyto pynkimu  f(X) = 5x* — 6x%> + 2cosx — 8

3
13. BeruncnuTe uHTErpat: f_3(6X —3)dx

14. Haiinute 06beM KOHYCa, €CIIH €ro BeicoTa paBHa 11cMm, a tuamerp ocHoBaHus 18 cM.

Yacts 2.

15. Breruuciure. 10g216 27 + 10g36 16 + 10g6 3

2x—y=1
16. PemuTe cucreMy ypaBHECHHIA. 3vy — (Lyx-2
&) =06

17. Haitmute Hanbosbliee U HauMeHbIee 3HaueHue QyHkimn: f(X) = 6x* — 4x° ua OTpe3Ke

[0; 2]



BAPHUAHT 10

Yacrs 1.
4 _. 2.7 , 403
1. HaiiguTe 3HaueHne BRIpOKECHUS pu a=2.  d a
3

2. Bemumcmmre: V49 -8

1
3. Bomumcmure: 81253 — 6

4sinx-cosx
4. VYmupoctuTte BhIpaXEHUE U HAUAUTE €ro 3HaYeHUue: —
3sin 2x
5. Haiinute 3HaUCHNE BBHIPAKEHHUS: 10g7 35+ 10g7 9,8
(x+5)(3x+2
6. Pemmre HEepaBeHCTBO: # >0
X—

7. Pemnre noka3aTenbHOE YypaBHEHHE: 25173% = 125
8. Pemmre norapudmuyeckoe ypaBHeHHE: lo g6 (ZX + 1) =1
9. Pemmre TPUTOHOMETPUUECKOE YpaBHEHHE: 2 sin(3 X — 9) = \/§
10. Onpenenute, Ha KAKOM U3 PUCYHKOB (DYHKITHSA, 3a/1aHHAast rpad)iKOM, BO3pacTaeT Ha

npomexyTke (-4; 1):
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5
11. Haiigure 3Hauenue npousBoanoi ¢pynkiun f(X) = > x*—-3x3+2x—-1 npu x=1
12. Haiture nepBoo6pasuyo Gpyukiun  f(X) = 6x° + 10x* —3x%2 + 7

-1
13. Beruncnure nHTErpai: f _3 8x3 dx

14. Briuncnure mIoma s NOJIHOW NOBEPXHOCTH KOHYCA, €CIIU IUIOIIAlb €I0 OCHOBaHMS paBHa 9m

KB.CM., @ BBICOTa 7CM.

Yacts 2.

15. PeninTe HEPABEHCTBO: logz(xz —Xx—2)>2

2y —3x =6
2x +y =log;135 —log; 5

16. PemmuTe cuctemMy ypaBHEHUIA: {

17. Haiizure Touku skerpemyma dynxumn f(x) = 2 — 3x + x3:



	ВАРИАНТ 1
	Часть 1.
	Часть 2.
	ВАРИАНТ 2
	Часть 1.
	Часть 2.
	ВАРИАНТ 3
	Часть 1.
	Часть 2.
	ВАРИАНТ 4
	Часть 1.
	Часть 2.
	ВАРИАНТ 5
	Часть 1.
	Часть 2.
	ВАРИАНТ 6
	Часть 1.
	Часть 2.
	ВАРИАНТ 7
	Часть 1.
	Часть 2.
	ВАРИАНТ 8
	Часть 1.
	Часть 2.
	ВАРИАНТ 9
	Часть 1.
	Часть 2.
	ВАРИАНТ 10
	Часть 1.
	Часть 2.

